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AVVISO

VOTO STUDENTI FUORI SEDE
In occasione delle Elezioni dei membri del Parlamento europeo spettanti all'Italia per l'anno 2024, gli elettori fuori sede che per motivi di studio sono temporaneamente domiciliati, per un periodo di almeno tre mesi nel quale ricade la data di svolgimento della predetta consultazione elettorale, in un comune italiano situato in una regione diversa da quella in cui si trova il comune nelle cui liste elettorali sono iscritti, possono esercitare il diritto di voto con le modalità seguenti:  

· Quando il comune di temporaneo domicilio appartiene alla medesima circoscrizione elettorale in cui ricade il comune nelle cui liste elettorali sono iscritti, possono votare nel comune di temporaneo domicilio.  
· Quando il comune di temporaneo domicilio appartiene a una circoscrizione elettorale diversa da quella in cui ricade il comune nelle cui liste elettorali sono iscritti, possono votare nel comune capoluogo della regione in cui è situato il comune di temporaneo domicilio. 
CIRCOSCRIZIONI: 
I.    ITALIA NORD-OCCIDENTALE: Piemonte, Valle D’Aosta, Liguria Lombardia
II. ITALIA NORD-ORIENTALE: Veneto, Trentino-Alto Adige, Friuli-Venezia Giulia, Emilia  Romagna 
III. ITALIA CENTRALE: Toscana, Umbria, Marche, Lazio
IV. ITALIA MERIDIONALE: Abruzzo, Molise, Campania, Puglia, Basilicata, Calabria 
V. ITALIA INSULARE: Sicilia, Sardegna 
La domanda va presentata all’ufficio protocollo del Comune di Sutri nei giorni di apertura al pubblico o trasmessa alla pec: comunesutri@postecert.it entro il 5 maggio 2024 utilizzando il modello allegato e può essere revocata entro il 15 maggio 2024. 
Entro il 4 giugno 2024 il Comune di temporaneo domicilio rilascerà apposita attestazione di ammissione al voto.

