
INFORMATIVA AI SENSI DELL'ART. 13 E 14 DEL Reg.UE 2016/679 e 
ART. 13 D.Lgs. 163/2006 e ss.mm.e ii. 
[bookmark: _GoBack]DOMANDA PER EROGAZIONE  BENEFICI ECONOMICI 
ai sensi della Legge 448/98 e del  T.U. 26 marzo 2001, n. 151. 
Il Comune di Sutri  in qualità è Titolare del trattamento di dati personali relativamente all’istruttoria per la concessione dei benefici economici di cui alla  L 448/98
 Il Comune di Sutri, dopo avere controllato la sussistenza di tutti i requisiti, concede o nega il beneficio trasmettendo all’ente erogatore l’esito della istruttoria
Titolare del trattamento dei dati personali
I dati di contatto del titolare del trattamento sono i seguenti:
Il Titolare del trattamento è il Comune di Sutri (VT)  P.za del Comune 32- 01015 PEC: comunesutri@postecert.it tel. 0761.6011  fax: 0761.601232 nella persona del suo Rappresentante Legale pro tempore il Sindaco.

Dati di contatto del DPO 
Il DPO nominato dalla Azienda Speciale è l'Avv. Annalisa Mancini raggiungibile all'indirizzo  comunesutri@postecert.it

Finalità del trattamento e Base giuridica

La base giuridica del trattamento è  indicata dall'art. 6, par 1, lett. c) del GDPR per adempiere gli obblighi legali del Comune di Sutri in particolare la presente informativa privacy è collegata alla L. n. Legge 448/98. 
Destinatari dei dati
I suoi dati personali, qualora fosse necessario, possono essere comunicati (con tale termine intendendosi il darne conoscenza ad uno o più soggetti determinati), a:
· soggetti la cui facoltà di accesso ai dati è riconosciuta da disposizioni di legge, normativa secondaria, comunitaria;
· collaboratori, dipendenti, fornitori e consulenti del Comune di Sutri, nell’ambito delle relative mansioni e/o di eventuali obblighi contrattuali, compresi i Responsabili dei trattamenti e gli Incaricati, nominati ai sensi del Reg. 679/2016/UE;
· persone fisiche e/o giuridiche, pubbliche e/o private, quando la comunicazione risulti necessaria o funzionale allo svolgimento dell’attività del Comune di Sutri nei modi e per le finalità sopra illustrate;
I suoi dati personali non vengono in alcun caso diffusi, con tale termine intendendosi il darne conoscenza in qualunque modo ad una pluralità di soggetti indeterminati, fatti salvi gli obblighi di legge.
Trasferimento dei dati a Paesi terzi o organizzazioni internazionali. 
Non è intenzione del Titolare del trattamento di trasferire dati personali a un paese terzo o a un’organizzazione internazionale.
Durata e conservazione dei dati
 I dati personali raccolti relativi ai  beneficiari saranno conservati per il periodo necessario a rispettare i termini di conservazione stabiliti dal Piano di Conservazione dei Comuni Italiani (ANCI 2005) e comunque non superiori a quelli necessari per la gestione dei possibili ricorsi/contenziosi.

Natura del conferimento dei dati e conseguenze del mancato conferimento dei dati personali 
Il conferimento dei dati per le finalità di  cui al paragrafo “Finalità del trattamento e base giuridica” è obbligatorio per lo svolgimento delle attività richieste. Il mancato conferimento dei dati comporterà o potrà comportare per il Titolare l’impossibilità di adempiere agli obblighi di legge o di contratto previsti dalla presente informativa. 

Diritti degli interessati
E' sempre garantito l'esercizio dei diritti previsti dagli articoli da 15 a 22 del GDPR.
Diritto alla rettifica, Diritto all’accesso, Diritto alla portabilità.
L'interessato ha il diritto di chiedere al titolare l'accesso ai dati personali trattati e la rettifica. E' escluso il diritto alla cancellazione e il diritto di limitazione del trattamento in quanto il trattamento è necessario per l'adempimento di obblighi legali e per motivi di interesse pubblico rilevanti. L'interessato ha diritto alla portabilità dei dati ai sensi dell'art.20 del regolamento UE 679/2016;
Diritto di proporre reclamo
Si informano gli utenti che potranno proporre un eventuale reclamo all’Autorità di controllo italiana - Garante per la protezione dei dati personali - Piazza Venezia – 00186 Roma 											Il Titolare
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