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Referendum abrogativi del 8-9 giugno 2025
Avviso pubblico per la formazione di un elenco aggiuntivo degli Scrutatori e dei Presidenti di seggio elettorale 

Il Sindaco


Visto che nei giorni 8 e 9 giugno 2025 si terranno le consultazioni referendarie per le quali sarà necessario nominare i componenti degli uffici elettorali di sezione;


Visto l’articolo 6, della legge 8 marzo 1989, n. 95, in base al quale la nomina degli scrutatori degli uffici elettorali di sezione spetta alla Commissione Elettorale;
                                                      

Considerati i frequenti impedimenti e rinunce a cui si è dovuto far fronte nelle precedenti tornate elettorali;
Ravvisata la necessità, pertanto, di istituire per la citata tornata elettorale, degli elenchi aggiuntivi di presidenti di seggio e scrutatori;
 

 rende noto che


per le prossime elezioni del 8 e 9 giugno 2025, sarà possibile, indipendentemente dall’iscrizione agli appositi albi, presentare richiesta di disponibilità ad essere inseriti in un apposito elenco aggiuntivo e a subentrare nell'esercizio delle funzioni di componente di seggio, comprese quelle di presidente, in tutti i casi di improvvisa vacanza di quelli originariamente nominati presso gli uffici sezionali;

Le domande dovranno pervenire entro le ore 12:00 di martedì 29 aprile 2025 tramite e-mail all’indirizzo comunesutri@postecert.it o consegnate direttamente allo sportello dell'Ufficio protocollo nei giorni e negli orari di apertura al pubblico;
La domanda, in carta semplice, va corredata da copia di valido documento di identificazione, con indicazione di mail/pec, numero di telefono e recante, oltre alle generalità complete, specifiche e dettagliate indicazioni sul titolo di studio e professione e una dichiarazione circa la pregressa esperienza nella funzione da ricoprire. 









IL SINDACO









  Dott. AMORI MATTEO
