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AVVISO RILASCIO C.I.E.

Dal 24 luglio 2018 in questo Comune è stata avviata la procedura di rilascio della nuova Carta d’Identità Elettronica (CIE), la quale sostituirà gradualmente la carta d’identità cartacea che, salvo casi eccezionali previsti da apposite circolari ministeriali, non potrà più essere rilasciata.

Le carte d’identità già emesse restano comunque valide fino alla loro naturale scadenza.

Requisiti del richiedente:

-  essere residenti nel Comune di Sutri (VT);

- i cittadini residenti in altro Comune italiano possono chiedere la CIE solo per motivi di salute o di lavoro.

Ai fini del rilascio della CIE, occorre prendere appuntamento presso l’Ufficio Anagrafe, contattando i seguenti numeri: 0761.601231/41.  
Si fa presente che i giorni adibiti al rilascio della C.I.E. sono il MARTEDI’ dalle 09:00 alle 12:00 ed il GIOVEDI’ dalle 15:30 alle 17:30. 

E’ necessario presentarsi muniti di:

· Carta d’Identità in scadenza o altro documento di riconoscimento;

· Una foto formato tessera non antecedente a sei mesi;

· Tessera sanitaria;
· Euro 25,00 in contanti o da pagare attraverso il Pos.
Il Comune acquisirà i dati del cittadino che verranno trasmessi al Ministero dell’Interno, il quale provvederà alla stampa, personalizzazione e consegna del documento entro cinque/sei giorni lavorativi.
Tenuto conto, pertanto, che non sarà più possibile rilasciare il documento contestualmente alla richiesta, si raccomanda ai cittadini di rivolgersi all’Ufficio Anagrafe in anticipo rispetto alla data di scadenza dell’attuale carta d’identità (non prima, comunque, di 180 giorni dalla naturale scadenza).                                                                                                                 Si ricorda, inoltre, che i cittadini maggiorenni hanno la possibilità di chiedere che sul proprio documento venga segnalato il consenso o il diniego alla donazione di organi e/o tessuti in caso di decesso.

Per il rilascio della CIE ai cittadini minori è sempre necessaria la presenza dei genitori, che dovranno firmare l’assenso alla validità per l’espatrio del documento. Il minore che abbia compiuto 12 anni, deve firmare il documento e prendere le impronte digitali.
